

回首六年，時間彷彿被盜走了一般，轉眼間，我即將離開親愛的母校，成為一個中學生。我現在才明白，「畢業」不是一個輕飄飄的名詞，而是一份沉甸甸的留戀。雖然我憧憬中學生活，但對小學的生活感到非常不捨。

感謝您，母校！母校的一草一木是那樣熟悉，母校的一磚一瓦是那樣親切。每天由早上八時到三時，都生活在你的懷抱中，在課室裏常常傳出琅琅的讀書聲；你每天都在見證着我們的進步和成長。母校啊！你是多麼令人留戀，沒有你良好的學習環境，又怎能培育出今天的我呢？

感謝您，老師們！你們是我的燈塔，引導我走正確的方向。我不只在你們身上學會了新知識，也學會了待人處事的道理。記得一年級九月來到學校，我遇到了適應問題。老師，是你每天和我聊天，令我可以融入「油天海泓大家庭」。老師，你就像慈母，關愛着每一個子女。無論你有多忙碌，都會關心每個同學。

感謝你，同學們！你們在我的小學生活中扮演了非常重要的角色。你們為我的小學生活增添了不少色彩。你們還記得嗎？教育營第二晚，我們要表演。出場前，我非常緊張，是你們在我的耳邊不停地說：「加油！你可以做到的，努力！」你們鼓勵我，我緊張的情緒都舒緩了。在我六年的小學生涯中，是你們在我情緒低落的時候安慰我，是你們在我身邊一直陪伴我。同學們，我應該怎樣感謝你們呢？

快來到六年級的暑假，我明白畢業不只是道別，而是對未來的新開始。感謝母校，感謝老師，感謝同學們。我不會忘記你們在我的成長路上給予我的一切！